

## Condițiile de desfășurare a operațiunilor de schimb valutar

### **A. Condițiile de desfășurare a operațiunilor de schimb valutar pentru persoane fizice**

BC "EuroCrediBank" S.A. oferă posibilitatea de a cumpăra vinde valuta străină prin virament sau în numerar prin intermediul punctelor de schimb valutar al BC "EuroCrediBank" S.A. , la cursul de schimb valutar comercial stabilit pentru ziua curentă.

Pentru a efectua operațiunea de vânzare-cumpărare a valutei străine prin intermediul contului curent, este necesar să îndepliniți o cerere la ghișeu la banca sau să accesați [www.telebank.md](http://www.telebank.md) .

Cursul de schimb valutar se stabilește de bancă în ziua executării operațiunii și este afișat pe pagina oficială a băncii [www.ecb.md](http://www.ecb.md) . Cursul de schimb valutar prin virament prin intermediul conturilor curente poate fi negociat cu dealerul Băncii în dependență de condițiile și suma tranzacției.

La efectuarea operațiunilor de schimb valutar BC "EuroCrediBank" S.A. nu percepe comision sau plată suplimentară.

### **B. Condițiile de desfășurare a operațiunilor de schimb valutar pentru persoane juridice**

BC "EuroCrediBank" S.A. oferă posibilitatea de a efectua operațiuni de schimb valutar prin virament prin intermediul sistemii „Bank-Client” sau la prezentarea cererii la ghișeu la banca care va conține date despre:

- solicitantul tranzacției (date client),
- utilizarea valutei străine cumpărate (referință la contract/invoice alte documente și specificarea marfei/serviciilor),
- valuta cumpărată,
- valuta vândută.

Documentele justificative se prezintă în fotocopii. Corespunderea fotocopiilor documentelor justificative cu originalele acestora se autentifică de către persoana juridică rezidentă.

Cererea urmează a fi semnată de către client conform specimenelor de semnături prezentate în bancă și să conțină amprenta ștampilei.

Cursurile de schimb valutar se stabilesc zilnic conform condițiilor impuse de piață valutară interbancară și pot fi modificate conform dinamicii curente a evoluției fluctuațiilor tranzacțiilor interbancare.

Cursurile de schimb valutar prin virament pot fi negociate cu dealerul Băncii în dependență de condițiile și suma tranzacției

La efectuarea operațiunilor de schimb valutar Banca nu percepe comision sau plată suplimentară.

Președintele Comitetului de Conducere al BC „EuroCreditBank” S.A. Oleg Holban

Executor – V. Moloșniuc. Tel. 022.500-199

Data perfectării 22.10.2014

